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Les référents en entreprises sont près de la moitié (47%) à déclarer une première participation en 2021, 
contre 38% lors de l’enquête de l’année passée, soit une hausse de 9 points des primo-participants qui 
montre l’attractivité du DuoDay et sa capacité à faire participer chaque année de nouveaux employeurs.
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Les référents en entreprises sont 40% à participer au DuoDay pour découvrir de nouveaux talents, 
les référents en structure 28% : deux taux en hausse respective de 12 et 9 points depuis l’année 
passée, qui montrent que le DuoDay est de plus en plus perçu comme un tremplin vers l’emploi.
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Oui

17%

Les opportunités d’emploi 
générées par le DuoDay
progressent largement en 2021 
avec 17% des candidats en situation 
de handicap concernés, contre 10% 
en 2020 et 12% en 2019.
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65%

67%

48%

52%

75%

83%

83%

20%

19%

25%

24%

18%

14%

13%

3%

3%

6%

5%

1%

1%

1%

1%

4%

2%

1%

11%

10%

17%

17%

5%

2%

4%

Oui, certainement
Non, 
certainement pas

Ne sait pas 
encore / NSP

Oui, probablement
Non, 
probablement pas

TOTAL

Participants

Non participants

Personnes en situation de handicap

Salariés

Référents en entreprise

Référents en structure
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RENDRE LE MONDE INTELLIGIBLE POUR 
AGIR AUJOURD’HUI ET IMAGINER DEMAIN



https://www.opinion-way.com/fr/mediatheque/newsletter.html
https://twitter.com/opinionway
https://www.linkedin.com/company/opinionway
https://www.facebook.com/opinion.way

